Koumponvnaa paboma no ®HII

OBPA3EI]

Haiitu npegen pyHKUMU UM JOKa3aTh, YTO OH HE CYILECT-
ByET
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3) Haiitu Bce 4acTHbIE MPOU3BOJAHBIE BTOPOTO MOPSAKA OT
GyHKIHU u = ln(yex + xe” )

HaiiTi yxa3zanHble 4acTHBIC MPOU3BOAHBIE CIOXKHOU (PYHK-
112078

4) z=arcsinxy, x=u", y=u2—v3;
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6) Beraucnuth npuOmmkEHHO (1,94)2 %02,

7) OyHKIUSA y = y(x) 3aJlaHa HESIBHO YPaBHEHUEM
az(x4 +y4)—x3y2 =94°.
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8) ®ynkiua z =z(x,y) 3a1aHa HEABHO ypaBHEHHEM

x2+y+xyz3—2220.
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9) dnsa yukum z = ln(x +x? y2 ) HaWTH:

a) MPOU3BOJIHYIO B Touke M (— 13 ) B HaIlpaBJICHUU

OT TOYKH M K TOuUKe K(2; 2x/§);
0) gradz B Touke N(3;4).

10) 3amucaTe ypaBHEHUS KacaTelbHOM IJIOCKOCTH U HOP-
2 yz
MaJIl K MOBEPXHOCTU 2z :?—T B Touke M(6;4;4).

CymiecTByeT JIM Ha IOBEPXHOCTU TOYKA, B KOTOPOM
HOpMallb K IIOBEPXHOCTH MapajUielbHa BEKTOPY
0={2;-1;-2}7?

11) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM (PYHKITHIO
z=1+46x—x* —xy—yz.

12) Haiitn HamOospliiee ¥ HaUMEHbIIIEEe 3HAYCHUS (PYHK-
i z =5x% + 8xy + 5y2 —18x—18y B npAMOYroJibHU-
ke 0<x<2, 0<y<3.



